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51. (A) ftl izdkj] ikajifjd vkSj vkèkqfud ,d&nljs osQ foijhr
gSA mlh izdkj] rhoz vkSj oqaQn ,d&nwljs osQ foijhr gSA

52. (C) ftl izdkj] fojkV dksgyh dk lacaèk fozQosQV ls gSA mlh

izdkj] è;ku pan dk lacaèk gkWdh ls gSA

53. (D) ftl izdkj] TN

+3

WQ

mlh izdkj]  BV

+3

EY

54. (A) ftl izdkj] (7)2 × 3 = 147

mlh izdkj] (11)2 × 3 = 363

55. (D) ftl izdkj] B O L D D L O B

mlh izdkj] Y I E L   D D L E I Y

56. (B) ftl izdkj] 4 × 5 = 20

mlh izdkj] 1 × 9 = 9

57. (C) AD osQ vfrfjDr] vU; lHkh esa Loj gSA

58. (D) 1 osQ vfrfjDr] vU; lHkh vHkkT; la[;k,a gSA

59. (B) 745, 3 ls foHkkftr ugha gksrh
 
A

60. (D) psUub Z osQ vfrfjDr] vU; lHkh osQUnz 'kkflr izns'k gSA

61. (D) STD osQ vfrfjDr] vU; lHkh esa Loj gSA
62. (D) 62 = 36  636

72 = 49  749

82 = 64  864

92 = 81  981   989

63. (C) A – B = 7 o"kZ ------- (i)

A – C = 3 o"kZ -------(ii)

C – D = 5 o"kZ -------(iii)

lehdj.k (ii) vkSj (iii) ls

A – D = 8 o"kZ -------(iv)

lehdj.k (i) vkSj (iv) dh rqyuk djus ij] D muesa ls

lcls NksVk gSA
64. (B) Operation  Oppostie  Optimist 

Orthodox.
65. (C)  pqrrqppqrrqp
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66. (B) FGAB KL PQ UV

+5 +5 +5 +5
67. (C) K R K  L T N  

+1
+2

+3 

M V Q  N X T  

+1
+2

+3 +3 
68. (A)

×11 ×11×11

12111 1331 14641 161051

×11
69. (C)

+4 +4+4

GIECEA KMI OQM

70. (B)

B 

A 

C 

llqj 
iq=k 

HkkbZ 
ifr 

iq=k

+

+

+

–

71. (C)
72. (C)

73. (A) 18 vDVwcj 2012  eaxyokj] rks 11 vDVwcj]
4 vDVwcj] 27 flracj] 20 flracj dks Hkh eaxyokj gksxkA
rc] 19 flracj 2012 dks lkseokj gksxkA

74. (D) ftl izdkj]
Train

–1

S    Car

–1

S

 

Bus

–1

A

  

Horse

–1

G

mlh izdkj] Elephant

–1

D

75. (B) ftl izdkj]  T R E A T A E R TT 

mlh izdkj]   M O D E E D O M

76. (A) 17 × 16 = 272
5 × 25 = 125
13 × 14 = 182

77. (C) A Z

foijhr

  C X

foijhr

  I R

foijhr
78. (B) 32 + 42 = 52

122 + 52 = 132
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202 + 212 = 292

79. (B) (10 +8) × 2 = 36
(15 + 5) × 2 = 40
(23 + 27) × 2 = 100

80. (C) T   H    I    S
2   3    1   4

81. (D)
82. (A) iwoZ

83. (C) 136 @ 17 # 0 $ 19 % 5 = ?
nh xbZ tkudkjh osQ vuqlkj fpUg cnyus ij]

      136 ÷ 17 × 0 + 19 – 5 = 14
84. (A)
85. (C)
86. (D) iz'ukuqlkj]

A+B         A
10     :    20

20     :    10

2 :    1

le;

{kerk

            A osQ }kjk fy;k x;k le; = 
2 30

1


= 60 fnu

87. (C) iz'ukuqlkj]
M.P
100

S.P2

85
–25% +10%S.P1

75

15%

vHkh"V izfr'kr = 
10

75
×100 = 13

1

3
88. (D) iz'ukuqlkj]

   vuqikr = 
1

2
  :  

2

3
  :  

4

5

              15  :  20  :  24

nwljk Hkkx = 
20

(15 20 24)   × 177 = `60

89. (D) ekuk fd ykHk izfr'kr = x
iz'ukuqlkj]

           
69 100

(100 )x



 = 
78 100

(100 2 )x




 x = 15

  ozQ; ewY; = 
69 100

(100 15)



 = 60

90. (B) iz'ukuqlkj]
jke   jghe
10 : 11

: 

vHkh"V izfr'kr = 
11 100

10


 = 110

91. (D) iz'ukuqlkj]

vkSlr xfr = 
2 32 40

(32 40)

 


= 35.55 fdeh-@?kaVk

92. (B) iz'ukuqlkj]
bc (b + c) + ca (c + a) + ab (a + b) + 3abc

=  bc (6 – a) + ca (6 – b) + ab (6 – c) + 3abc
=  6bc – abc + 6ac – abc + 6ab – abc + 3abc
=  6 (ab + bc + ac) – 3abc + 3abc

= 6 (ab + bc + ac) = 6 × 11 = 66
93. (D) iz'ukuqlkj]

jke vkSj gjh }kjk 5 fnuksa esa dkVh x;h = 30 fdxzk-
cph gqbZ fxjh dks jke osQ }kjk dkVk x;kA vr%

jke dk ,d fnu dk dke = 
28

8
= 

7

2

gjh dk ,d fnu dk;Z = 6 – 
7

2
= 

5

2
10 fdxzk- fxjh dkVus ij gjh }kjk fd;k x;k

= 
2

5
× 10 = 4 fnu

94. (A) iz'ukuqlkj]

vafdr ewY; = 720 ×
115

100
×

100

90
 = `920

95. (C) iz'ukuqlkj]
          A    :    B :    C
            3    :    2     :    1

A }kjk izkIr jkf'k = 
3

1
× 1200 = `3600

96. (C) iz'ukuqlkj]

5

= 3 

8
ozQ; ewY; foozQ; ewY;

ykHk 

ykHk izfr'kr = 
3

5
× 100 = 60

97. (C) iz'ukuqlkj]
eukst lqHkk"k
60

–40%
100

40

vHkh"V izfr'kr = 
40

60
× 100 = 66

2

3
98. (A) ekuk fd ekyxkM+h dh xfr = x fdeh-@?kaVk

iz'ukuqlkj]
10 × x = 4 × 80

        x = 32  fdeh-@?kaVk
99. (C) iz'ukuqlkj]

lkèkkj.k C;kt = 
4000 12 18

100 12

 


 = `720

100. (D) iz'ukuqlkj]

  a + 
1

a
 = 2

       a2 + 2

1

a
= 2 -------(i) vkSj]

  a + 
1

a
 = 2

     nksuksa i{kksa dk ?ku djus ij]

 a3 + 3

1

a
= 8 – 6 = 2 -------(ii)

lehdj.k (i) vkSj (ii) xq.kk djus ij]

a5 + 5

1

a
+ a +

1

a
= 2 × 2
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1. (D)
2. (A)
3. (D)
4. (A)
5. (B)
6. (D)
7. (B)
8. (C)
9. (A)
10. (A)
11. (C)
12. (B)
13. (B)
14. (C)
15. (A)
16. (D)
17. (D)
18.  (A)
19. (C)
20. (D)
21. (C)
22. (C)
23. (A)
24. (A)
25. (D)

26. (D)
27. (A)
28. (B)
29. (C)
30. (B)
31. (B)
32. (C)
33. (C)
34. (A)
35. (D)
36. (C)
37. (A)
38. (A)
39. (C)
40. (D)
41. (D)
42. (B)
43. (D)
44. (A)
45. (C)
46. (C)
47. (B)
48. (D)
49. (D)
50. (D)

51. (A)
52. (C)
53. (D)
54. (A)
55. (D)

56. (B)

57. (C)

58. (D)

59. (B)

60. (D)
61. (D)
62. (D)
63. (C)

64. (B)

65. (C)

66. (B)

67. (C)
68. (A)
69. (C)
70. (B)
71. (C)
72. (C)
73. (A)
74. (D)
75.  (B)

76. (A)
77. (C)
78. (B)
79. (B)
80. (C)
81. (D)
82. (A)
83. (C)
84. (A)
85. (C)
86. (D)
87. (C)

88. (D)

89. (D)
90. (B)
91. (D)
92. (B)
93. (D)
94. (A)

95. (C)

96. (C)
97. (C)

98. (A)

99. (C)

100.(D)

DELHI POLICE MOCK TEST – 38 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


